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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Για τη Στήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων και συγκεκριμένα για την Κοινωνική 

Δράση με θέμα: «Προσφορά συσσιτίου σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και σε 

αδύναμες οικογένειες». 

Η Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας στο πλαίσιο υλοποίησης του Κοινωνικού Προγράμματος της 

Περιφέρειας Κρήτης με δράσεις Υπερτοπικού χαρακτήρα, προσφέρει δωρεάν γεύματα (συσσίτιο) 

σε άπορους και αδύναμους συνανθρώπους μας σε συνεργασία με τον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 

Νικολάου Νέας Αλικαρνασσού, όπου λειτουργεί το Συσσίτιο Αγάπης και στηρίζει ανελλιπώς τις 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, οικογένειες και συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη και 

διαμένουν στην περιοχή της νέας Αλικαρνασσού. Βασικός στόχος είναι η κάλυψη κύριων 

αναγκών, όπως η διατροφή με σκοπό την  εξάλειψη του κοινωνικού αποκλεισμού. 

Ο συνολικός αριθμός των γευμάτων ανέρχεται στις 2.480 μερίδες έως 31.12.2022 και το 

πρόγραμμα διανομής θα καταρτίζεται κάθε μήνα από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας.  

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε την εταιρεία ”Γευσήνους ΕΠΕ” Υπηρεσίες Μαζικής Εστίασης Α. 

Αποστολάκη 29, με έδρα το Ρέθυμνο και μόνο, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3021/2022 

(169979/9-6-2022) (ΑΔΑ:6ΝΛΙ7ΛΚ-ΒΚΦ) Απόφαση Έγκρισης Διάθεσης Πίστωσης της κοινωνικής 

δράσης με θέμα: «Προσφορά συσσιτίου σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και σε 

αδύναμες οικογένειες» με ΚΑΕ  00-071 9179.01, όπως καταθέσετε στην Υπηρεσία μας εντός 

(5) ημερών τα συγκεκριμένα: 

1. Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού 
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προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι : «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της 

παραγράφου   1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων 

που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία 

εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα». 

2. Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι : «δεν  

συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 

του ν. 4412/2016 ». 

3. Φορολογική ενημερότητα, σε ισχύ. 

4. Ασφαλιστική ενημερότητα για κύρια και επικουρική ασφάλιση, σε ισχύ. 

5. Άδεια ίδρυσης και λειτουργίας της εταιρείας. 

6. Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου 

επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες 

ημέρες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό 

καθώς και το ειδικό επάγγελμα. 

7. Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος. 

α) Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά 

περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Εφόσον η 

νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας 

αρχής (π.χ ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί το αργότερο έως 

τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του. 

β) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος 

από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) και τις μεταβολές. 

8.  Κατάσταση με τα κατάλληλα αδειοδοτημένα οχήματα που θα πραγματοποιούν τις 

διανομές  και πρόσφατη βεβαίωση καταλληλότητας.  

9.  Οικονομική προσφορά (Προσφορά συσσιτίου σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και σε 

αδύναμες οικογένειες) 

10.  Οι τεχνικές προδιαγραφές  είναι οι ακόλουθες: 

  Το συσσίτιο να παρέχεται κάθε εβδομάδα σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα 

καταρτίζεται μηνιαίως από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας και η  τροφοδοσία θα 

γίνεται με κατάλληλα αδειοδοτημένα οχήματα που διαθέτουν  βεβαίωση 

καταλληλότητας.  

  Η τροφοδοσία θα γίνεται σύμφωνα με τις αρχές HACCP (Συστήματα διαχείρισης 

ασφάλειας τροφίμων). 

 Το κρέας να είναι νωπό και το ψάρι κατεψυγμένο. 

  Τα τρόφιμα να μεταφέρονται εντός των ισοθερμικών δοχείων αποθήκευσης και να 

παραδίδονται και κατά τις ημέρες που θα υποδείξει η Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας σε 
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συνεργασία με τους υπεύθυνους της ενορίας σε προσυμφωνημένη ώρα.  

 Η συσκευασία των τροφίμων να γίνεται σε κατάλληλα δοχεία ανά μερίδα τα οποία να 

κλείνουν αεροστεγώς.  

 Η παραγωγή των τροφίμων να γίνεται την ημέρα της παράδοσης ενώ ο χρόνος ζωής 

τους να είναι μέχρι και τέσσερις ώρες μετά την παραλαβή.  

 Το βάρος της κάθε μερίδας προσδιορίζεται αναλυτικά ως εξής: Σουτζουκάκια με σάλτσα 

και πουρέ πατάτας (530-550 γρ.: 280-300 γρ. σουτζουκάκια - 250 γρ. πουρές πατάτας), 

Παστίτσιο (400 γρ.) Ψάρι φούρνου με λαχανικά (500-550 γρ.: 250-300 γρ. ψάρι – 250 

γρ. λαχανικά), Μοσχάρι γιουβέτσι (550 γρ.: 300 γρ. μοσχάρι - 250 γρ. κριθαράκι), 

Χοιρινό λεμονάτο με ρύζι (550 γρ.: 300 γρ χοιρινό - 250 γρ. ρύζι) 

 Τα αλλεργιογόνα συστατικά να αναγράφονται στις ετικέτες των προσυσκευασμένων 

τροφίμων. 

 Κάθε γεύμα να συνοδεύεται από δελτίο αποστολής το οποίο θα υπογράφεται σε δύο 

αντίτυπα.  

 Τα γεύματα θα παραδίδονται εβδομαδιαία σύμφωνα με το Πρόγραμμα που θα 

καταρτίζεται κάθε μήνα από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Κρήτης 

στην αίθουσα της Ενορίας Αγίου Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού, Διεύθυνση: Κεράμου και 

Δημοκρατίας Γωνία (Ιερό Αγίου Νικολάου). 

Το μενού να περιλαμβάνει τα εξής γεύματα (θα διανέμονται εκ περιτροπής): 

 Σουτζουκάκια με κιμά μοσχαρίσιο, σάλτσα και πουρέ πατάτας (530-550 γρ.) 

 Παστίτσιο με μοσχαρίσιο κιμά (400 γρ.) 

 Ψάρι φούρνου (μπακαλιάρο χωρίς κεφάλι) με λαχανικά (500-550 γρ.) 

 Μοσχάρι γιουβέτσι (550 γρ.) 

 Χοιρινό λεμονάτο με ρύζι (550 γρ.) 

 

Το Τμήμα Δημόσιας και Περιβαλλοντικής Υγιεινής της Διεύθυνσης Δημόσιας 

Υγείας της Περιφέρειας Κρήτης θα πραγματοποιεί τακτικούς ελέγχους για την 

υγιεινή και την ασφάλεια των τροφίμων που θα διανέμονται καθώς και στις 

εγκαταστάσεις παρασκευής τους. 

 

Συνολική τιμή δαπάνης έως του ποσού των επτά χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα ευρώ 

(7.850,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.     

                                                                                                                                                                                                                                                                   

  Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
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                                                 ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ  




